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  Тим "Плави хоризонти" побједник је 10. јубиларног Такмичења за најбољу технолошку
иновацију у Републици Српској за 2016. годину са иновацијом - уређај за стављање капи
у очи.
  
  Друго мјесто на овом такмичењу које је синоћ одржано у Источном Сарајеву освојио је
тим "Sklopy Toys" са едукативном и еколошки прихватљивом играчком, док је трећи тим
"STACtech". Четврто мјесто је припало тиму УНИСТОС са иновацијом хиризонтална
хидраулична преса, пето мјесто Електро тим са иновацијом дигитални рекламни дисплеј
и шесто тиму Матичњак са иновацијом „трајно преносиво постоље за кошницу".
  
  Министар Комић је рекао да се ове године пријавило 45 тимова са својим иновацијама,
које су оцјењивали стручни рецензенти. Од овог броја, у полуфиналу које је одржано 22.
новембра у Београду представило се њих 17, а у финале је прошло шест екипа.
  
  - У протеклих 10 година имали смо 200 тимова и додијељено је 70 награда. Сматрам да
је такмичење дало изузетан подстицај за иновативност и иноваторство што је изузетно
важно за свако друштво и заједницу, посебно пословну с обзиром на то да иноваторство
директно утиче на конкуретност", истакао је Комић.
  
  Као додатну мотивацију за такмичаре, Комић је навео новчане награде у укупном
износу од 35.000 КМ, од чега ће првопласирани добити 10.000 КМ.
  
  Комић је истакао да су све пријављене иновације респектабилне и представљају доказ
о снажном иновативном потенцијалу који треба комерцијализовати.
  
  Пошто је ово било десето, јубиларно такмичење, одлучено је да се награде додијеле
најбољим младим иноваторима па је тако тим из Грађевинске школе Бања Лука ДСБ са
иновацијом Другар Норд проглашен за најбољи средњошколски тим, а тим ETFUIS, који
чини седам студената Електротехничког факултета из Источног Сарајева, за најбољи
студентски тим са иновацијом Pay Later Parking System PLPS.
  
  Финално такмичење у Културном центру Источно Ново Сарајеву организовало је
Министарство науке и технологије Републике Српске у сарадњи са Министарством
просвете, науке и технолошког развоја Србије.
  
  Прије почетка самог финала, свима који су помогли да се ова смотра иновација
организује десет година министар Комић је уручио захвалнице.
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